Temarauecknii 6,10k Ne 2 «IHHaMHAKA»

19 (B, C). TToctasbte B cOOTBETCTBHE HU3HYECKYIO BEMHUMHY M CAHHHIY ce Hamepenns B CH. K kaxoi
TO3HIKH MEPBOTO CTONBNA 0AGEPHTE COOTBETCTRYIONIYIO NOMIIO BTOPOTO M 3ANHIIATE B TAGIWIY Bbi-
GpaHHble LHGPEI TI01 COOTBETCTBYIOIAMH GYKBAMH.

OH3MYECKAA BEJTHYUHA EJIMHALIA BETUYHHBI

2
A) cuna 1) KF;M

b) ycxopenue 2) —

20 (b, BO) Kamens maccoii 0,2 kr 6powen noa yriaom 60° k ropusonty. Mogyiis CHIBI TSOKeCTH, JecT-
ByIOLIEH Ha KaMeHb B MOMEHT Opocka, paBeH

1)L,73H 20 3 1H 42H

21 (B, BO). I'pys maccoii 4 kr nojpemeH K yKpeIuiéuHoMmy B mudire muHamomerpy. Judm maunnaer
CIIYCKAThCA ¢ BEPXHEro Taka ¢ MOCTOAHHBIM yckopernHeM. [Toka3aHHa IMHAMOMETpA NPH 3ToM paBHel 36 H.

YeMy paBHO H Ky/Ia HAPABIICHO YCKOpEHHE MHdTa?
1) 1 mic?, BBepx  2) 9 m/c?, Buu3  3) 9 m/c?, Brepx  4) | m/c?, BRI

22 (b. BO) Mankynk MeaneHHO NOJHUMAET THPIO, JeHcTBYA Ha HeE ¢ cuitoli 100 H. Tups nefcrpyer Ha

PYKY MaJlbiHKa C CHIIOH

1) menbme 100 H, HanpaBneHHoil BHH3
2) Gonsie 100 H, HanpaieHHOH BHH3
3) 100 H, HanpaBneHHO# BHU3

4) 100 H, HanpasnesHoit BBEpX

23 (b, BO) Ha pucynke | npezcrasiieHbl HalpaB/IeHH BEKTOPOB CKOPOCTH

0 ¥ YCKOpeHHA d MA4Ya B MHEPUMANLHOH cucTeme oTcuera. Kakoe n3 mpea- N 1
v

CTaBJICHHBIX HA PHCYHKE 2 HANpaBJICHHA HMEET BEKTOp PaBHOACHCTBYHOLICH
3 2

Puc.1 Puc.2

BCEX CHII F', IPHIIOMKEHHBIX K M1y ? >

Nl 22 33 4)4

24 (b, BO) Ha Teno, Haxoas1eecs Ha FOPH3OHTAIBHOM INIOCKOCTH, ACHCTBYIOT 3 TOPHIOHTANBHBIE CHIIBI
(cm. pucynox). Kakos Monyis pasHoaelcTBYOMEH THX cu, ecad =1 H? ’ '

Fs 1) VioH
L . 2)6H

" 3)4H
A 4) JI3H

25 (B, BO). MuMo 3emnu JI€THT acTEpOM/L B HAaNpaBICHHH, MOKa3aHHOM Ha
pHCyHKe IITPHXOBOH CTpenkoi. Bektop F, TOKa3biBaeT CHITY NPUTKEHNS acTe-
pouma 3emneii. Bronb kakoii crpenku (1, 2, 3 wiu 4) HanpasieHa cuia, AACT-
BylolLas Ha 3eMJTI0 CO CTOPOHBI acTepouaa?

1) Booss 1 2) BIOMB 2 3) Baons 3 4) Boons 4

26 (I, C) B pesysbTate nepexoaa ¢ OIHON KpyroBoit OpOMTE! Ha APYryIO LIEHTPOCTPEMHTENLHOE YCKO-
peHue CyTHHKa 3eMiIn yMeHbiaeTcs. Kak H3MEHSI0TCS B pesyJibTaTe 3T0ro Nepexosia panuyc opOuTHI CIIyT-

HHKA, CKOPOCTb €r0 ABIKEHHS 10 OpGHTE H epHOz 06pallieHns BOKpYT 3emiu?
Jlns Kaxao# BETHYMHBI ONIPENEIUTE COOTBETCTBYIONIHMI XapaKTep H3MEHEHHs:

1) yBenuyunach
2) yMEHbLIHIACh
3) He U3MEHMIAch

3anuwnTe B TaOMMLY BbIOpaHHBIE UMGPBI [UIs KXKAOK Qusudeckoi Benuuunbl. L{udpsl B oTBETE MOryT

TIOBTOPATHCA.

CKOpOCTh IBWXKEHHS TMepuon obpamenus

Paauyc opbuts
o opOuTe BOKpYT 3eMIn

27 (B, BO) KopoMsICio BECOB, K KOTOPOMY TIOABEMIEHBI Ha HUTAX /JIBa TeNa (CM. PHCYHOK), HAXOAMTCS B paB-
HoBecuH. Kak Hy)XHO H3MEHHTb Maccy NepBOTo Tena, 4Tobbl noce yBenwuenus mwieda d, B 3 pasa paHoBecue

coxparmiock? (KOpOMBICIIO M HUTH CYHTATh HEBECOMBIMH. )

1) yBenuuuts B 3 pasa d d

2) yBeIHYHTH B 6 pa3

3) yMenbuMTS B 3 paza

4) yMeHb1IHTH B 6 pa3 3 3] i m

28 (b, BO) PaccrosHue OT CriyTHHKa 10 LEHTpa 3eMIH paBHO ABYM paauycam 3emin. Bo ckomneko pas
H3MEHHTCS CHJIA NPUTDKEHHS CIYTHHKA K 3eMJle, €CIIH PAacCTOSHHME OT HEro 110 HEHTPa 3€MIIH YBENHYHTCA B 2

pasa?

1) ymeHsumtcs B 4 pasa
2) yMeHsLuTCS B 2 pasa
3) ysenuuutcs B 2 pasa
4) ysennunrcs B 4 paza

29 (b, BO). Kocmuueckuit kopabib nocie BHIKTIOYEHHS PAKETHBIX ABHTATENCH ABHXKETCH BEPTHKAIBHO
BBEpX, AOCTHIaeT BEPXHEH TOYKH TPAaeKTOPHH U 3aTeM JBHXKeETCH BHM3. Ha KakoM yuacTke TpaeKTOpHH B KO-
pabne HabmoznaeTcs coctosHKe HeBecoMocTH? ConpoTHBIEHHE BO3YXa MPEHEGPEKMMO MaJIO.

1) TONBKO BO BPEMs IBHXKEHHS BBEPX
2) TONBKO BO BPEMS JABHXEHHS BHH3

3) TONBKO B MOMEHT JIOCTH)KEHHS BEPXHEH TOUKH TPAaCKTOPHH
4) B0 BpeMsi BCETO 10JIeTa C HepaboTaIOLUMH IBUTaTe/AMH
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30 (11, BO). KocmoHaBT Ha 3eMile NpHTArHBacTcs K Heii ¢ cunoit 700 H. C Kakoit npuOIH3HTENBbHO CH-
7ol oH Gynier npuTArHBaTECA K Mapcy, HAXONACE Ha ero MOBEPXHOCTH, ec/ pagHyc Mapca b 2 pasa, a Macca
- B 10 pa3 MeHse, yem y Jemmn?

1)70H 2) 140 H 3)210H 4)280H
31. (B, BO) Bpycox nexuT Ha LICPOXOBATO#H HAKIOHHOI onope (cM. pucyHok). Ha He-

TO eHCTBYIOT 3 CHILI: CHTA M TAKECTH, CHIA YIPYTOCTH ONopsl N M cHIa TpeHus I:‘mp.

Ecni 6pycok NokoMTC:, TO MOy PaBHOAEHCTBYFOMIEH CHIT F‘MF H N pasen

1) mg )F, +N 3)Ncosa 4)F, sina

32 (b, BO) K cucreme n3 xyduka maccolt 1 Kr 1 AByX HpPYKHH K Js -
IPHIIOHEHA MOCTOfAHHAA OPH3OHTATLHAA CHaa BeHuMHOH F=9H % ' ' ' ' il
(cMm. pucyHox). Cucrema nokoutes. Mexcry KyGukoM M onopoii Tpe- 7

Hust HeT. Jlesbli Kpai nepBo#i Npy»HHBI NPHKPEnIéH K creHKe. JKEcTkocTs nepBoit npyxuHs! &y = 300 H/Mm.
JécTrocTh BTOpOit npyKHHEI k> = 600 H/M. Y uiHHeHHe BTOPOH MPYXHHLI PaBHO

1)45cm 2)1,5em 3)3cem 4y 1em

33 (IT, BO) OnuuakoBble GpyCKH, CBA3AHHBIE HHTBIO, JBHXKYTCA [0OJl JeHCTBHEM BHeLIHelH cunbl F mo
rnajakoil TOPH3OHTANLHOH NOBEPXHOCTH (CM, pHCYHOK). Kak usmenuTca cuia natskenus wuth T, ecnd Tpe-
THii OPYCOK NepeoXuTh ¢ IEPBOro Ha BTOPOit?

1) yBennuutca B 2 pasa

2) yBenuuures B 3 pasa T
3) ymenpwurca B 1,5 pasa | e '_ 1 L5
4) ymenpliuTes B 2 pasa

34 (b, BO). [ipe ynpyrie npyXHHBI PACTATHBAIOTCA CHIAMH OJHOM H TOM ke BenHdHHbl F. Y UIHHEHHE
BTOpOI Mpy#HHBI Aly B 2 pa3a MeHbIIe, YeM YIUIHHEHHE NePBOH npyKHHb1 Alj. JECTKOCTH NepBOH MPYKHUHBL

pagHa ki, a MECTKOCTE BTOPOH k; paBHa
1y 0,5k 2) 0,25k 3) 4k 4) 2k

35 (B, BO). Ha pucyHke npencrasieH rpadHk 3aBHCHMOCTH MOAYJIA CH-
nbl Tperua F oT Moayna il HopManbuoro naeaeHna N. Onpeaenute ko3d-
GHLMEHT TPEHNA CKONBIKCHHA.

DO 2)02 3)025 405

0 10 20 30 40 N H

36 (b, BO). [lepepsnnnii Gpycok Maccoll m, TIOMmAIH TPaHeH KOTOPOTO CBA3AHBI OTHOILIEHHEM
81:8;:85=1:2:3, CKOJIB3UT PABHOMEPHO M MPSMOJHHEHHO [0 FOPHIOHTANBLHON [IEPOXOBATOMH OMOpE, CO-

NPHKACAACH ¢ Hell TPAaHBIO TIOWAABI0 S, M0] AeHCTBHEM TOpH3OHTANBHOH cuabl F . Kakos koaddmuueHT

TpeHua Opycka 06 onopy?
3E - 2)6E 3) 2K 4) F
mg mg mg mg
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37 (I1, BO) Ha ropu3oHTanbHOM MOy CTOMT stk Maccol 10 kr. Kospduuuent Tpenns Mexay
rmonoM ¥ suiMkoMm paseH 0,25. K fmyKy B rOpH30HTaIbHOM HANPABJICHUM NPHKIAABIBAIOT CHIY
16 H, u o ocTaetcs B niokoe. KakoBa cuiia TpeHHs MEXY SIMKOM U T0N0M?

1)OH 2)2,5H 3)4H 4)16H

38 (I1, BO). HckyccTBeHHBIH CIyTHMK 0OpamaeTcs BOKDYr IUIAHEThl MO KPYroBoit opGuTe pamvycom
4000 kM co CKOPOCTBIO 3,4 kM/C. YCKOpeHHe CBOGOJHOTO MaeHHs Ha TMOBEPXHOCTH IUIAHEThl PaBHO 4 M/’
YeMy paBeH pafMycC IIaHeTh1?

1) 2500 xm 2) 3400 xm 3) 3100 xm 4) 2800 xm

39 (I1, BO) MaccuBHI# Tpy3, NOKOAIHICA Ha TOPU3OHTATBHOH ONOPE, NPUBA3AH K JIErKOH HEpacTHKH-

Moit BepEBKe, NepeKMHyTOl Yepes MaeanbHblit 610k. K BepéBke MpUKIanbIBaloT nocTosuuyto cuny F, Ha-
TPaBJICHHYIO ITOJ YTJIOM 0. = 45° K TOPH30HTY (CM. PHCYHOK). 3aBHCHMOCTh MOZYJIA YCKOPEHHS IPy3a OT MO-

nynst cunbl ' mpencrasnena va rpacuke. UeMy paBHa Macca rpy3a?

2
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%
V) 8 ... U
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: ; 1 H :
: ' H H
1 , : H
6 : ] ! !
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; : : 1
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1 : : :
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1) 0,85 kr 2) 0,42 xr 3) 0,60 xr 4) 6,0 xr

40 (I1, BO). B mupoxkyio U-oGpa3sHyto Tpy6Ky ¢ BepTHKAIbHBIMH NPAMBIMH KOJIEHAMH HAJIUThI HEU3BECT-
Hasl KHIKOCTb IUIOTHOCTBIO Py H BOJa ILIOTHOCTBIO P, = 1,0-10° kr/m’ (cM. pucyHok). Ha pucynke b = 10

cm, h=24 oM, H =30 cm. Yemy paBHa mI0THOCTB KHAKOCTH P, ?

1)0,6-10° kr/ M
2)0,7-10° kr/ M’
3)0,8-10° kr/ M
4)1,1-10° kr/ M

41. Jlea onnHakoBeIX GpyCKa TOMMMHON /2 Kaabli, CBA3AHHBIE APYT C APYroM, ILIaBa-
10T B BOJE TaK, YTO YPOBCHb BO/IbI NIPHXOAMTCS HA TPAHHILY MEKAY HHMH (CM. DHCYHOK).
Ecnn B cTonky no6asute eme onun Taxoii xe 6pycok, To IIyGHHa €& MOrpyKeHHs yBeu-
YUTCA Ha

1 1 3
n —=h 2) —h =h
) 3 ) 2 3) 5 4 h
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42. Bpycok maccoii 77 = 200 r coenmné&n ¢ rpy3omM Maccoii A= 300 r ne-
BECOMOH M HCEPACTKMMOH HUTBLIO, MCPEKHHYTONW YEpe3 HEeBEeCOMBIH 6J0K
(cM. pHCYHOK). Bpycok CKONBE3MT Ge3 TPCHHSA MO 3aKperiéHHON HAKIOHHOM
yron 30° ¢ rop Tom. Hemy YyCKOpeHue

n M, COCT:
G6pycka?

3) 4 m/c? 4) 2 wm/c?

1) 9,8 m/c? 2) 6 m/c?

43 (B, K). YCTAaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXJLY TCXHHUCCKMMH yCTPOMWCTBaM#MU (npuGopamm) ¥ GHUIKHYCCKUMM

FABJICHHAMM, JICHKAIMMHM B OCHOBE MNPHHUMIIA MX JACHCTBHA.
K xaskno# HO3MUMH IE€PBOro croifua noaGepuTe COOTBETCTBYIOULYIO MO3HILMIO BTOPOro M 3arNMiuMTe B

Tabnuny BEIOPpaHHBIE UHAPBI 110 COOTBETCTBYIOIMMM Gy KBaMH.

TEXHHUYECKHE PHUBHIYECKHE
YCTPOMCTBA SABJIEHU ST
A) rmapas/IMUEeCKHA nNpecc 1) nepenaya AaBJICHHUA BHYTPH >XHAKOCTH
B) nopiunesoi 2) NoBEeACHHME XMUAKOCTH B COOGIIAIONIMXCS -
cocynax

KHAKOCTHLIH Hacoc
3) TeruioBoe pacCUIMPEeHHE XXHIAKOCTEH

4) neficrene arMOC(hEpPHOro nasjIeHUs

[ A [ B |
L | |

44 (I'l, BO). OeBa Ttena maccamu 722, = 0,4 kr m m72, = 0,6 Kr, CBA3AHHBIC HEBECOMON HEPACTHKMMON HHUTBIO,

MOryT Ges TPeHHs CKOJIBLIUTE MO IIaAKOH FrOPHIOHTANLHON MOBEPXHOCTH NOA JAeHCTBHEM NOCTONHHON Crthl

(cM. pucynku a 1 6). Hemy PasHO OTHOIICHHE CHJI HATHKEHHS HUTH B Ciydasx a u 62

™ T

™ ™

4)

Ao

2)1 3)

wiN
N|w

= 200 r coeamn&n ¢ rpy3om maccoii M = 300 r une-

42. Bpycok maccoii m =
BECOMOH M HCEPACTHKMMONH HHUTHIO, MCPEKHMHYTONW Y“Epe3 HEeBEeCOMBIH GJIOK
(cM. pHCYHOK). BpYCOK CKOME3MT 6G¢3 TPECHHUA MO P & i W ﬁ
TUIOCKOCTH, cocTaRmaome yron 30° ¢ ropusonrtom. Yemy b % - M
Opycka?

1) 9,8 m/c? 2) 6 m/c? 3) 4 m/c? 4) 2 m/c?

43 (B, K). YCTAaHOBMTE COOTBETCTBHE MEXJLY TCXHMUYCCKMMH ycTpolcTRamu (npuSopamu) M dbHuanUCcCKUMI

MM B O OPHHIMIA UX ACHCTBHUA.
K xakno# nosMuMM nepsBoro croiabua noabGepure COOTBETCTBYIOULYIO MO3MIUMIO BTOPOro M 3alMIuMTe B

Tabnuny BeIGpaHHBIE UHAPBI 1O COOTBETCTBY IOINMMMH Gy KBaM#u.

TEXHHUYECKHE PHUBHUIYECKHE
YVCTPOMUCTBA ABJIEHHW S
A) ruapasiaMucecKuii npecc 1) nepenaya NABJICHHUA BHYTPH dXXHAKOCTH
B) nopiuneBoit 2) NoBEACHME KMUAKOCTHU B COOGIUAIOMIMXCS -
cocynax

FKHMAKOCTHLIH Hacoc
3) TeruroBOe PaCUIMPEeHHE >XHIAKOCTEH

4) ne#icTBue aTMOCKHEPHOro naBJICHUA

[ A | B |
L I |
44 (I'l, BO). [sa Tena maccamu 7, = 0,4 kr u 7, = 0,6 Kr, CBA3AHHLIE HEBECOMON HEPACTHKMMON HHUTBIO,

MOryT 6e3 TpeHHsl CKOJIL3UTH IO I'TAAKOH NrOPHIOHTANBHON MOBEPXHOCTH NOJA AeHCTBHEM MOCTONHHOW cunbl

(cM. pucyHKM a 1 6). HeMy pasHO OTHOMICHUE CHJI HATSOKEHHS HUTH B Cilydasx a u 62

F
™ o :

4)

Njw
Ao

42. Bpycok maccoii 72 = 200 r coenmné&n ¢ rpy3om maccoit M = 300 r ne-
BECOMOH M HCEPACTKHMMONH HHUTHIO, MCPEKMHYTON HEpe3 HeBecCOMBIH GJIoK
(cM. pucyHok). Bpycok ckonesur 6e3s TpeHUs no P HHOH ﬁ
T TH, COCT yron 30° ¢ ropuizonTom. HemMy paBHO yCKOpeHHE M
6pycka?

1) 9,8 m/c? 2) 6 m/c? 3) 4 m/c? 4) 2 m/c?

43 (B, K). YCTAaHOBMTEC COOTBETCTBHE MEXULYy TCXHMUYCCKMMH yCTpolcTBaMu (NMpuGopaMm) ¥ PHIHYCCKUMK

B, B O OPHHIMIA UX ACHCTBHA.
K 1 nep "© cTonbua nMoAGeprUTe COOTBETCTBYIOULYIO MO3MIHIO BTOPOro M 3alNHMIIMTE B

Tabnuuny BeIOpaHHbBIe UHOPBI 1O COOTBETCTBYIOINMMMH Gy KBaM#M.

TEXHHUYECKHME PHUBHUYIYECKHE

YCTPOUCTBA SABJIEHU ST
A) rmapas/IMUEeCKHi npecc 1) nepenaya AaBJICHUA BHYTPH >XHAKOCTH
B) nopiuHeBoi 2) NMoOBEACHHE XUAKOCTH B COOGIIAIOMIMXCS -

cocynax

FKHMAKOCTHBIH Hacoc
3) TeruIoBOE PACUIMPEHHE XXHAKOCTEH

4) neficreue arMOC(hEpPHOro nasjIeHUA

[ A I B |
l [ ]
BIC -Mnﬁ O

44 (I'l, BO). ea tena maccamu »2, = 0,4 xr 1 m, = 0,6 xr,
TANBHOW T HOCTH NOJA AeHCTBHEM MOCTONHHOW cunbl

MOH HMTBIO,

MOryT 6e3 TPeHHs CKOJbL3IUTEH IO I'IaaKoi 1
(CM. pHCYHKH a ¥ 6). Hemy paBHO OTHOMNICHHE CHJI HATSDKEHHS HHTH B Ciay4dasx a u 67
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42. Bpycok maccoii 7, = 200 r coenmH&n ¢ rpy3omM mMaccoii A = 300 r He-
BECOMOHWH M HCEPACTHKHUMOH HHUTBLIO, MCPEKHHYTONH HEpe3 HeBecCOMBIH GJ0oK
(cMm. pucyHOK). Bpycok Cxone3uT 63 TPEHHMA IO 3aKkperIEHHON HAKJIOHHOMN

TUIOCKOCTH, cocTaBmsomeii yron 30° ¢ ropuzonTom. HemMy paBHO YCKOP

I [ I

Opycka?
1) 9,8 m/c? 2) 6 m/c? 3) 4 m/c? 4) 2 m/c?
43 (B, K). YCTAaHOBMTE COOTBETCTBHE MEXULYy TCXHMHYECKMMH yCTpoHcTBaMMu (MpuGopaMm) ¥ hHIHYCCKUMK

OPHHIMOA UX ACHCTBHA.

B O
0 cTonbGua nMoAGEepHUTe COOTBETCTBYIOULYIO IMO3HMLHIO BTOPOrO M 3alNHMILUMTE B

K ’ nep
Tabnuny BEICpaHHbBIC UHAPBI 11O COOTBETCTBYIOIMMH Gy KBaMH.
TEXHHUYECKHE DPHUBHIYECKHE
SABJIEHU ST

YCTPOUCTBA
A) ruapabsamuecKHuil npecc
B) nopiuHeBoi
KMAKOCTHEIH Hacoc

1) nepenaya AaBJICHHUA BHY TPH JKHAKOCTH

2) NoBEeACHME >KHUAKOCTH B COOGILUAIOMIHXCS -
cocynax

3) TernuioBoe paclUIMpPEeHHE XXHIAKOCTEH

4) neficrene arMOC(hEPHOro nasjIeHUA

{ o } = I
44 (I'l, BO). [pa Tena maccamu m2, = 0,4 kr m1 72, = 0,6 Kr, CBA3AHHBIC HEBECOMOH HEPACTI>KMMON HHUTHIO,

MOryT 6e3 TPeHHs CKOJIL3IUTE IO I'MAaAKOH FrOPpH3IOHTANBHON MOBEPXHOCTH NOJA ASHCTBHEM NOCTONHHOM cunbl
HUTH B Cnyuanx a u 67

(cM. pucyHKH a 1 6). Hemy OTHO! CHIJI HAT:
F F
™, ™ ™ N
a (53
2 3 o
= 2)1 3) = a2
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